

担心踏空

基金回补金融地产股

一度被市场抛弃的金融地产板块昨日再度崛起。于是有市场人士猜测,随着反弹行情逐步向深入发展,基金担心踏空,开始回补前期被大肆抛售的金融地产股。

基金出手了

对于昨日金融地产股的强劲崛起,市场人士推测是受基金等机构资金的回补而推动。对于此种说法,一些基金表示默认。一家南方大型基金公司高管昨日向记者透露,其公司旗下股票型基金目前比较看好地产和金融板块的投资机会,已开始加仓上述板块,且保持较高仓位运作。

这位高管向记者表示,地产板块目前估值已经趋于合理水平,且相关调控政策可能松动的预期也有利于地产行业回暖,这是公司旗下基金近期加仓地产股的主要原因。对金融股的标配则主要表现在银行方面。显然基金公司看好并回补金融地产股并非孤立的个案。某中型基金公司投资总监昨日亦表示,金融地产板块的投资机会已经显现,房产的销售将逐步回升,这带动了投资者对房地产行业较好的心理预期。

“我们对任何跌至较低估值水平的主流板块都会给予加仓。”这位投资总监强调。

价值低估?

与此同时,一些基金也已认识到目前金融地产板块的价值。摩根士丹利华鑫基金日前发表策略报告认为,目前房地产和金融两板块的行业估值水平低于市场整体水平,其中房地产行业为整体估值水平最低的两个行业之一。摩根士丹利华鑫基金由此认为,七月份市场存在一波超跌反弹的机会。

某大型基金公司的一名资深人士昨日亦认为,无论从

估值角度还是从市场预期看,金融和地产股都有较大的投资机会,国家宏观调控的政策事实上将成为地产龙头的利好,有利于地产市场的规范,从而提升这些地产龙头的市场占有率。“市场对地产板块已经开始出现向好的预期。”这位人士表示。

分歧仍在

虽然一些机构再度看好金融和地产两板块,但对两大板块保持谨慎的人士也不在少数。“我们仍保持较低的仓位水平,行业配置中基本排除了金融和地产股。”深圳一名基金经理昨日如此表示,他对金融地产股近期的活跃表示难以理解,“地产行业的拐点已经出现,尽管目前估值较低,但行业的风险仍然偏高。”

也有基金经理表示,金融地产股虽然昨日重新抬头,但市场对两板块的分歧依然存在,目前对金融地产股的大涨只能解释为超跌反弹,两大板块是否具有确定性的投资价值还很难说。

快报记者 安仲文

监管部门维护市场出新招

基金高管奥运前被限制出境

“维稳”是目前监管部门工作的重中之重,为了“保卫”市场,监管部门已经限制基金公司高管在奥运前出境。

一位基金业高管因公需到海外培训,但监管部门对此予以否决。“这种时期怎么能出国?”某基金业高管模仿监管人士口气说。

由于“维稳”,基金公司高管的年假也被要求“国内游”,到海外休假的梦想被打碎。“我去年假一直没有休,今年本来打算用年假到国外度假,跟家人都约好了,结果去不了。”一位基金公司总经理如此表示。

有合资基金公司高管称,

据《东方早报》

封基普涨 瑞福进取独跌

瑞福进取昨日大跌5.64%,收盘报0.753元,成为当天交易的33只封闭式基金中的唯一下跌品种。市场人士分析认为,这主要受该品种今日起暂停交易,及投资者担心即将到来的瑞福优先开放申购赎回的结果,可能会影响申购赎回的价格。

综观昨日基金市场,受大盘再度强劲反弹影响,两市基金指数双双收复3700点关口,当天开盘交易的封闭式基金中,除瑞福进取外,其余32只均以红盘报收。

市场人士指出,瑞福进取的下跌与当日公告有关。国投瑞银基金管理公司公告称,瑞福分级基金的优先级份额——“瑞福优先”本年度开放申购赎回的结果,可能会影响普通级份额——“瑞福进取”的收益与风险预期。由于瑞福分级基金收益分配规则相对复杂,同时瑞福优先申购情况存在变数,因此许多投资者选择离场观望。

截至昨日,瑞福进取的份额参考净值为0.492元,溢价幅度53%。见习记者 谢卫国

“高中生成才援助计划”在京隆重启动

昨天,“国家 Eduask 工程高中生成才援助计划”在北京香格里拉大酒店隆重启动。华育国际、国务院机关事务管理局培训中心、国家教育部教司、信息产业部电子人才交流中心、中国成协、微软中国、联想、方正、前程无忧、腾讯、平安保险、人民日报、新华社、中国教育电视台、中国计算机报、新浪网等共同参与了此次活动。

正、前程无忧、腾讯、平安保险、人民日报、新华社、中国教育电视台、中国计算机报、新浪网等共同参与了此次活动。

“减免奖”,使高考生得到进一步受教育的机会,并使其获得知名大学专/本科学历和国际国内权威技能认证,另外通过与企业的合作,为高考生未来就业提供支持。即日起,此计划在宁正式启动。详情咨询:400 621 9896

现代快报便民网 24小时服务热线:96060 家电维修 办公设备 家政服务 驾培培训 白蚁灭杀 办公家具 空调快修 空调、热水器 以旧换新

Table with 10 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌, 成交量, 代码, 名称, 收盘, 涨跌, 成交量, 代码, 名称, 收盘, 涨跌, 成交量, 代码, 名称, 收盘, 涨跌, 成交量. Contains stock market data for various companies.